感恩 协作

在美国有个感恩节,初衷就是让人们记住要感恩那些帮助过自己的人,不管帮助的事情 有多大或者多小;也感谢上帝,为人们提供了一个和谐的社会,提供了丰富的食物等。

其实,我们在平时也能感受到这些: 当你在和别人发生争吵的时候,在因为一点小的事 情与朋友发生矛盾的时候,在你和同事因为工作的事情而意见不合,在你和上司交流的时候 因为他对你的批评而耿耿于怀等等这些,你是否知道问题出在什么地方吗?你进行过分析 吗?不要只记得别人和你不顺利的事情,也要想想别人对你的帮助,那你是否对帮助过你的 同事说过感谢的话吗?

我想,每个人都在工作,都为自己的家庭负责,为自己所爱的人负责,为所在公司承担 的一份责任负责,在为这个社会负责,也在为自己的人生负责。企业不仅仅是我们工作的地 方, 更是我们的第二家园。当我们想到这些的时候, 自然的都有一份应该负担的责任。而一 切这些有可能在你工作与生活的时候与人发生矛盾,你都采取了什么行动来化解这些矛盾。 而在别人在向你解释这些事情的时候,你是不是仔细的倾听了事情的原委或者建议呢?我们 可能都忽略了这些,但是,不能否认这些事情的存在。

人是一个感性的动物,就是因为我们能表达我们丰富的感情,才使我们的生活丰富、有 趣、充满情感,同时,却有些复杂。在一个公司中,有些人可能说我的工作是多么辛苦,而 办公室的那些人那么的轻松等。其实,我们可以分析一下,在公司中,谁的工作重呢?就以 我们公司为例,车间装配工与电焊工是公司中的一线员工,他们的确是很辛苦的,可是,就 说这些人员是公司中最辛苦的人,那就对公司其他员工有点不太公平了。站岗的保安,不管 是刮风下雨,还是风雪交加,他们都要在门口站岗、四处巡逻;设备保障部门同样要在任何 条件下必须保障公司任何设备的正常运转,不管严寒还是酷暑;而办公室的人员,同样要做 全公司的文件材料的归类整理,不能出现一点差错,要是不细心的话,这些工作是无论如何 也无法完成的。

所以说,在任何人工作的时候,我们应当为其他的人多想到一些,为他人多提供一些方 便,只要都有这一份心,同时,在有一份感谢别人的心,那我们的工作是不是能进展的速度 快点,工作愉快、合作顺利点呢?不要人为的为别人设置障碍,这样会给人提供一个错误的 提示: 你是一个不值得合作的人和不善于合作的人,慢慢的,你就会感觉公司的人对你有了 一定的排斥,而你会发觉任何人都不能与你协作、避免和你一起工作等。这些事情会让你的 工作进入一种进退两难的境地,结果是可想而知。

"相互帮助,团结协作"是我们现在的口号。一个人要学会这样去工作,也要学会去感 谢别人,感谢任何一个帮助过自己的人,包括生养自己的父母,协助自己的同事,帮助自己 的熟悉的朋友与陌生人,只要你能做到这些,你的人生道路才会更宽广。



2020年04月30日 庚子年 四月 初八 第4期(本期4版) 总第 40 期 内部刊物 欢迎索阅

【我和你,一起成长】



Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn

新基建助力新型制造 格雷特践行弯道超车

江苏格雷特起重机械有限公司成立于 2004 年 12 月 10 日, 具有国家 A 级起重机生产许可 资质及多项特种设备制造、安装改造维修许可资质,先后投资建成江苏博欧起重设备、江苏 格雷特重工科技发展两家子公司及大型数控加工中心,形成了研产销一体化、原材料加工精 细化、起重机制造多元化、码头物流辐射全国的完整产业链。特别是承载格雷特港机装备产 业园的重工科技码头,作为通州区 2016 年重点项目,本月又有新建厂房项目上马:而不远处 预装场地上鳞次栉比的 20 余台门机, 更让参加破土动工仪式的各方代表盛赞格雷特的先进制 造工艺。下面跟随本报一起走进本月的"格雷特大事件"。

新厂房项目动土开工,增写公司发展新华章

4月24日,朝霞绮丽,阳光和煦,是个风和日丽的好日子。江苏格雷特重工科技发展有 限公司新建厂房建设项目在今日破土动工,公司执行董事张美娟女士主持开工仪式,格雷特 集团董事长王建春先生,以及格雷特起重机械常务副总顾玉成、博欧起重设备总经理毛万贵 等公司领导参加了仪式。

上午8时56分, 吉时到, 吉风吹, 吉阳照! 随着隆隆礼炮的鸣响, 动土仪式准时开始, 张总、王总等四位领导及施工方代表共同铲起了工地的第一坯土,拉开了新建厂房的大幕!

这是一个历史性的时刻,也是格雷特集团发展史上又一里程碑,标志着公司在持续扩大 生产规模,经营、研发力量,在新的征程上继续阔步奋进。

新建厂区配套建设项目位于天后宫村 17 组,工程规模达 7570 平方米。此次新厂区项目 的启动,标志着格雷特在生产硬件上又将实现大跨越。

相信不久的未来,一座全新的一流研发生产基地就会呈现在大家面前,更好更快地实现 格雷特重工科技的新发展。我们坚信明天的格雷特会因为新厂区的建设收获更强的竞争力和 更大的市场份额。 □重工科技 朱静



格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售:0513-86701221 □重工科技码头招商:0513-86716658

走进格雷特重工科技码头,一眼就能望见高耸屹立的桅杆吊,再往万吨级港池方向走,你会发现 21 台门机错落有致,均已整机预装完毕,等待装船发运至常泰长江大桥项目工地。

常泰长江大桥位于泰州大桥与江阴大桥中间,跨江连接常州与泰兴两市,是长江上首座集高速公 路、城际铁路、一级公路"三位一体"的过江通道。

工欲善其事必先利其器,对于跨江大桥的建设,这些重型起重设备当然是必不可少的。而码头这 批整装待发的 21 台门机(20 门-001~006 双梁门机和 20 门-007~021 单梁门机)就是为大桥施工单位 中铁大桥局和中交二航局量身定制的,其中双梁门机小车针对于江面风大的工况,专门加设了小车锚 定限位,轮组及轨道也改为齿条啮合型式,确保安全作业。

从合同签订到任务分解,从排版下料到构件拼焊,从装车发运到预装调试,所以涉及到的部门都 全力以赴通力协作,确保该重点项目的顺利交付。

由于是发货到基建现场,此次发货方式与通常的拆解发货不同,需要整体拼装调试完成后,直接 整机装船发货。抵达现场后,由浮吊直接吊放至轨道上。所以当15台单梁门机和6台双梁门机拼装 完成矗立在码头时,场景真是蔚为壮观,成为了码头一道靓丽的风景线。

根据发货计划,20门-015~021于4月29日装船,生产部配合技术部进行最后的调试工作。

这边忙而不乱地进行调试工作,那边中交二航局白居寺大桥的桅杆吊(19门-030/031)拼装也井 然有序。结合客户现场状态和生产情况,该台设备计划5月初装船发货。在现场,你可以经常看到该 项目负责人方海文同志忙碌的身影。作为刚大学毕业不久,入职仅2年的"老人",经过生产部同事 "传帮带"模式的培养,如今已能举重若轻 独当一面。

今年春节的新冠疫情,让我们的生活仿佛按了暂停键;顺利复工后,我们都切换了快进键,只为 各个项目能按期完成交付。繁忙的码头,是格雷特人充实生活的最好缩影。 □生产部 唐以勇



〕本期责任编辑:陈晓东 □地址:江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话:0513-86572777

勇立潮头:码头改扩建工程有序推进

4月15日,南通市通州区交通运输局组织召开了江苏格雷特重工科技发展有限公司码头 后方陆域加工生产线技改项目(仓储工程)初步设计审查会议,参加会议的有南通港口工程 质量监督站、通州区水利局, 江苏格雷特重工科技发展有限公司、南通港口规划设计院有限 公司等单位的领导、代表及特邀专家共15名。

与会专家领导听取了建设单位关于本工程的项目概况和背景的介绍,以及设计单位对本 工程初步设计状况的汇报,会议本着科学、求实的态度对初步设计文件进行了认真的评审, 专家咨询意见如下:

- 一、南通港口设计院有限公司编制完成的初步设计文件,基本符合交通运输部有关工程 初步设计文件编制的要求,经修改、补充、完善后,可作为施工图设计的依据。
- 二、工程建设规模符合本工程项目备案文件的要求:建设2座仓库、9座简仓、建筑面 积 17363 m²,以及相应的道路和配套设施等。
 - 三、基本同意设计推荐的总平面图布置方案,原则同意工艺方案。

这次会议加快了码头改扩建工程的前进步伐,坚定了大家勇往直前的信念,使工程建设 质量更上一层楼。 □总经办 陆瑶



【下期预告】直面挫折,知足常乐

俗话说:人生不如意,十之八九。在生活中,难免遭遇各种挫折。乐观者在挫折中看到机会,而 悲观者却只能在机会中看到灾祸。很多时候,挫折与坎坷并不可怕,可怕的是没有淡然的心态,没有 直面挫折的勇气,没有战胜困难的智慧,甚至没有从坎坷中爬起来的毅力。下期"百花齐放"版块请 看生产部殷唐丹、总师办韩娟两位同事的见解。

格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658